



Следствие намерено ходатайствовать об избрании меры пресечения в отношении молодого человека, обвиняемого в преступлении против половой неприкосновенности малолетней на севере Москв



Савеловским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего молодого человека. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера).

По данным следствия, 11 октября 2022 года молодой человек, находясь вблизи подъезда



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

одного из жилых домов, расположенных вблизи улицы Куусинена в городе Москве, совершил в отношении ранее не знакомой малолетней иные действия сексуального характера. Ребенок закричал и отбежал, после чего фигурант скрылся.

В кратчайшие сроки, совместно с сотрудниками уголовного розыска было установлено местонахождение злоумышленника, и он задержан.

С обвиняемым проводятся следственные действия, в том числе он будет проверен на причастность к совершению аналогичных преступлений на территории столичного региона.

Сегодня следствие ходатайствует перед Савеловским судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения, связанной с лишением свободы. Расследование по уголовному делу продолжается.

13 Октября 2022

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1731000/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v